

旅行團湖南返港 高速路大塞車

49港人夜困荒野 21小時

一個前往湖南旅遊的香港旅行團二十三日在返回途中因前面發生車禍，四十九名港人在廣東樂昌至韶關的高速公路被困二十一小時，其中三名老人身體出現不適。團友今晚七時才抵深圳，再轉車返回香港。

【本報記者唐剛強深圳二十四日電】

被困的旅行團來自關鍵旅行社，其營業總監葉德明今日從香港總部急速趕抵深圳迎接團員。他說，今次四十九港人的旅行團，有十名老人，旅行社擔憂他們會出現不良狀況。據遇困港人介紹，今次高速公路上的堵車肇因一輛車自燃起火，並橫堵在公路上，造成兩邊堵車嚴重。事發路段出現長不見頭的堵車車龍。

三名長者身體不適

按照原有行程安排，原於二十三日八時至九時從湖南張家界回抵深圳。但二十三日上午九點從張家界始發回程，下午兩點抵達廣東樂昌，在距離韶關還有五公里的高速公路上意外遭困住。據悉，今次旅行團本月十八日從深圳羅湖口岸出發乘坐深圳大巴前往湖南旅遊，旅程安排六天，團費七百九十九元，主要觀光湖南長沙、張家界等地景點。

回程時，僅有很少部分旅客隨身攜帶少量餅乾。而遭困的高速路上沒有商店，所有旅客只有困在大巴車裡。

因爲車上沒有洗手間，港人旅客只有在附近尋得偏僻地方，揼拿屎尿拉屎。困了一宿後，旅客凱飢難耐，加之當日晚上氣溫驟降至攝氏十度，令旅客寒交迫苦不堪言。車上更有三位老人身體出現不適。今日凌晨，旅行社的領隊步行至附近農舍買了些蘋果，暫緩餓肚。

關鍵旅行社總部在事發當日收到求助消息，立即着手安排調派內地車輛，欲從高速公路對面解救被困團員。但堵車



被困二十
一個小時的團
友昨晚終於返
抵深圳
（本報攝）

情形惡化，高速路段兩邊均堵得水泄不通，無法通行，致使港人旅客在車上熬了一個通宵。

飢寒交迫噩夢一場

堵塞路段於今日上午才獲疏通，港人所乘坐的大巴車上午十一時駛離堵車路段。一名張姓男子對記者稱，經常在內地旅行，很少遭此情形，前前後後竟在高速公路上堵了長達二十一個小時，且附近沒有旅館、沒有食品，簡直

噩夢一場。

其中一名七十四歲老太太身體出現極度不適，一晚連續拉肚三四次。有團友表示，最爲不滿的是當地公安接團員們報警電話，互相推搪不願救援，讓人感覺寒心。

遭困一日一夜的港人今天二時抵至韶關，早已餓暈的旅客吃了個飽後繼續上路。至晚上七點二十分，這批港人旅行團員終於安全抵達皇崗口岸。關鍵旅行社安排中港直達大巴，送旅客回香港，亦有部分旅客先自行乘車回家。



水警將浮屍撈起後運抵中區政府碼頭
(梁衍衡攝)

紋身漢屍浮西區海面

【本報訊】昨午三時許，在港島西區副食品市場有途人發現離岸對出十米有人載浮載沉，於是報警。水警輪趕至救援，發現一名男子在海中，於是將其撈起，但證實明顯死亡無須送院，屍體運往中區政府碼頭。初步驗屍相信爲年約五十歲的男子，背部有紋身，但由於未能找出死者證明文件，警方列作屍體發現案件，死因有待剖屍確定。

新來港印傭跳樓喪命

【本報訊】一名來港打工僅個多月的年輕印傭，昨晨突然在荃灣海濱花園僱主寓所跳樓自殺身亡。警方調查後認爲事件無可疑，正根據事主的日記內容，了解尋死原因。

自殺印尼女傭二十六歲，跳樓現場爲海濱花園海珠閣，乃其僱主寓所位置。她在一個多月前，才由家鄉來港打工任女傭，據悉，僱主覺得她工作表現普通。

昨晨八時十二分，一名女子從海珠閣高處墮下，跌落一樓平台重傷奄奄一息，大廈姓李保安員（五十四歲）聽到巨響查看發現，立即報警，惟救護員趕到時，證實該女子已死亡。警方其後確實了她的身份，並相信是從寓所房間攀窗跳下，房內雖無發現遺書，但檢獲一本日記，經初步了解內容，相信是萌生死念自尋短見，至於到底是受思鄉抑或其他因素影響，則有待跟進。屍體稍後由仵工昇走。

油麻地蜂巢雲梯伺候

【本報訊】油麻地加士居道三十八號土地審裁處，昨日上午十一時許，有人發現一個約籃球般大的蜂巢，掛在一株八米高大樹頂，恐會對市民構成威脅，報案向食環署求助滅蜂。但因位置太高，需消防處派員到場，出動雲梯協助升起穿着防護衣物的工作人員，抵達樹頂噴殺蟲劑及打爛蜂巢，事件中無人受傷。



消防員需
架起雲梯對付
蜂巢

典當名錶 錶行職員囚44月

警方看管。

被告的代表律師求情時稱，被告需要照顧年老且患病的母親及家人，月入一點四萬至一點五萬的被告每月均會拿出六千元給予家人。律師說，被告本性純良，現時已感後悔並承諾不會再犯。律師表示，被告將手錶典當給當舖，且定期繳付利息，證明被告並非存心將手錶轉售圖利，只爲一時周轉。雖然涉案手錶的帳面欠款巨大，但大多數已尋回，銀行實則損失不多。被告最初只是爲還債而犯案，但後來越陷越深，但亦只是單一事件。

高院暫委法官麥健濤判刑時指出，被告的行爲嚴重違反公司信任，是同類案件最差。被告自二〇〇三年起已將名錶典當，且像滾雪球一樣利息越欠越多，若非僱主覺不妥，恐怕被告會繼續犯案。麥官亦不接納辯方指銀行實則損失不多，而且更認爲事件對銀行及當舖均造成重大潛在損失，且是非一般的盜竊案。但考慮到被告向警方自首及其他求情因素等，最後判處被告需監禁三年八個月。

最貴一隻值五十萬

在喜運佳銀行任職了十三年的被告鄭維德（三十八歲）昨在高院承認自二〇〇四年至今年，在銅鑼灣波斯富街喜運佳銀行，偷竊一百五十一隻手錶，總值約一千九百萬元。據悉，該批手錶不乏名錶，當中包括Franck Muller、愛彼錶（Audemars Piguet）及名門世家（Sarcar）等，最貴一隻價值約五十萬，大部分價值亦超過十萬。警方於四間當舖起回其中一百四十九隻名錶，但當舖與喜運佳對於該批手錶最終屬於誰仍有爭拗，及後將會就此事開庭聆訊，現時手錶暫由

七旬翁呃綜援分期還款30年

【本報訊】一名七旬百病纏身老翁爲了協助一對年幼子女儲錢，在兩年多內騙取社署綜援金及傷殘津貼共二十七萬多元。東窗事發後，事主與社署達成協議，每月還款七百零五元，分三百九十年期清還，即還款期長達三十年。不過，老翁仍被控以一項欺詐罪名，他早前悔後地承認控罪，昨在屯門裁判法院被判監一年。但裁判官考慮到被告年紀大兼家境清貧，他又百病纏身，不忍心將他判監，最後以緩刑兩年處理。

被輕判緩刑兩年

裁判官說，涉案的二十七萬元，被告「一毫子都唔應該有」，此案涉款龐大，犯案時間長，考慮到被告年老才判以緩刑。裁判官判刑期間曾多次批評，社署與年邁的被告訂定

上期開獎結果及派彩

1 3 4 17 24 28 + 7
頭獎：無人中
二獎：\$108,530 (7注中)
三獎：\$14,895 (136注中)
四獎：\$4,800 (固定)
五獎：\$320 (固定)
六獎：\$160 (固定)
七獎：\$20 (固定)



上期開獎日期 22/11/2008 今晚開獎時間 9時正 下次開獎日期 27/11/2008

資料庫		本年度開獎次數	21	17	21	20	25
最近20期開獎次數		5	1	2	3	4	5
攏出號碼相隔期數		0	3	0	0	2	2
6	7	28	9	10	11	12	13
17	18	19	20	21	22	23	24
28	29	30	31	32	33	34	35
39	40	41	42	43	44	45	46

六合彩 改為49個號碼後

每一號碼攏出次數 (二〇〇二年七月四日開始)

①	132	②	123	③	123
④	118	⑤	141	⑥	148
⑦	141	⑧	126	⑨	149
⑩	158	⑪	128	⑫	124
⑬	146	⑭	140	⑮	119
⑯	116	⑰	121	⑱	131
⑲	124	⑳	115	㉑	122
㉒	154	㉓	131	㉔	136
㉕	120	㉖	124	㉗	123
㉘	126	㉙	118	㉚	136
㉛	136	㉜	130	㉝	134
㉞	119	㉟	139	㉟	133
㉞	129	㉟	144	㉟	126
㉞	146	㉟	134	㉟	140
㉞	138	㉟	116	㉟	129
㉞	102	㉟	106	㉟	134
㉞	143				

最近十期紀錄

第125期 11月1日：①⑦⑨⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	171	小單
第126期 11月3日：①⑧⑩⑫⑬⑯⑰⑲⑳⑳	174	小單
第127期 11月6日：⑤⑥⑧⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	163	小雙
第128期 11月9日：①④⑥⑮⑯⑰⑲⑳⑳	141	小單
第129期 11月11日：⑦⑨⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	161	小單
第130期 11月13日：⑨⑩⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	191	大雙
第131期 11月15日：②⑤⑧⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	143	小單
第132期 11月18日：⑤⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	133	小雙
第133期 11月20日：④⑬⑯⑰⑲⑳⑳	214	大雙
第134期 11月22日：①③④⑪⑬⑯⑰⑲⑳⑳	84	小單

最近十期號碼開獎走勢圖

